Aanmeldingsformulier Chauffeurs
Lidmaatschap
BuurtBusvereniging Lelystad

Naam: Klik of tik om tekst in te voeren.
Adres: Klik of tik om tekst in te voeren.
Postcode en woonplaats: Klik of tik om tekst in te voeren.
Telefoonnummer: Klik of tik om tekst in te voeren.
E-mailadres: Klik of tik om tekst in te voeren.

Aanmelding als lid:
Iedereen, die als vrijwilliger het project een warm hart toedraagt, kan lid worden van de vereniging door dit formulier in te vullen en op te sturen naar de vereniging.  De symbolische contributie bedraagt € 1, - per verenigingsjaar.  Een lid is de betaling verschuldigd voor de aanvang van het verenigingsjaar (kalenderjaar).  De chauffeur, die de BuurtBus wil besturen, moet lid van de vereniging zijn.

Aanmelding als chauffeur:
Geboortedatum: 
De leeftijdsgrens voor het mogen besturen van de BuurtBus is van 18 tot en met 75 jaar.
Rijbewijs (minimaal B) nr.: Klik of tik om tekst in te voeren.                           geldig tot: Klik of tik om tekst in te voeren.
De inzetbaarheid van de chauffeur is afhankelijk van:
1. de geldigheidsduur van het rijbewijs van de chauffeur.  Dit dient door de chauffeur zelf in de gaten gehouden te worden.
2. de geldigheidsduur van de geneeskundige verklaring.  De aspirant chauffeur dient de medische keuring te ondergaan, welke door de busmaatschappij (op dit moment Arriva) wordt verzorgd en bekostigd.  De BuurtBusvereniging ziet toe op de geldigheid van de verklaring van Medische Geschiktheid.
3. de gebleken geschiktheid n.a.v. de instructierit met de BuurtBus.  Na de medische keuring wordt de Instructierit uitgevoerd.
De BuurtBus vereniging en de chauffeur sluiten, na de met goed gevolg afgelegde Instructierit, een overeenkomst waarin de rechten en verplichtingen van beide partijen zijn opgenomen.  De busmaatschappij (Arriva) heeft het recht om een chauffeur niet meer toe te laten als bestuurder van de BuurtBus.
Beschikbaarheid
Van de chauffeur wordt verwacht om minimaal 1 maal per 2 weken zich in te roosteren; meer inzet zal worden gewaardeerd.  Ook chauffeurs die langere tijd per jaar om welke reden dan ook niet inzetbaar zijn, zijn zeer welkom binnen ons chauffeursgilde.
Chauffeurs, die een uitkering hebben op grond van de Participatiewet moeten vooraf toestemming hebben van hun werkcoach om vrijwilligerswerk te mogen verrichten.  Chauffeurs, die een uitkering krijgen van het UWV moeten vooraf toestemming vragen aan het UWV om vrijwilligerswerk te mogen verrichten.  Op de website van de UWV is het aanvraagformulier te vinden.  Een deel van het formulier moet worden ingevuld door de vereniging, voordat de toestemming kan worden aangevraagd.  De secretaris is het aanspreekpunt voor dat deel van uw aanvraag bij het UWV.
Alleen vrijwilligers, die aan de vereisten voldoen, in het bezit zijn van een geldig rijbewijs en een geneeskundige verklaring, de opleiding hebben voltooid en een overeenkomst met de vereniging hebben getekend, zijn inzetbaar als chauffeur.  De vraag naar de werkelijke inzetbaarheid op basis van het dienstrooster zal tijdig, voordat de buurtbus gaat rijden, worden geïnventariseerd.
Houding en gedrag
Een chauffeur is het visitekaartje van de vereniging op de BuurtBus.  U bent zich van deze verantwoordelijkheid bewust door een klantvriendelijke houding uit te stralen.  Er wordt werkkleding in de vorm van een polo en een vest ter beschikking worden gesteld.  Van u wordt verwacht, dat u zich kleedt in overeenstemming met de dienstverlening, die u verricht voor de vereniging.
Door ondertekening van dit formulier verklaart u begrepen te hebben wat het betekent om als vrijwilliger voor de vereniging de BuurtBus te besturen. 
Vragen en opmerkingen kunnen gericht worden aan info@buurtbuslelystad.nl .
Ondertekening



Naam Klik of tik om tekst in te voeren.                                        Datum Klik of tik om tekst in te voeren.                     PlaatsKlik of tik om tekst in te voeren.
U wordt vriendelijk verzocht het aanmeldingsformulier (2 vel) volledig in te vullen, te ondertekenen en de scan ervan te sturen naar secretaris@buurtbuslelystad.nl.
Het is ook mogelijk het ingevulde en ondertekende aanmeldingsformulier per post te sturen naar Golfpark 159, 8241 AC Lelystad ten name van BuurtBusvereniging Lelystad.
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